Linedris figgvények gyakorlo ora

Név:

Egyéni feladatlap

1.) Toltsd ki a tablazat hianyz6 részeit a szabdly alapjan, majd dbrazold a fiiggvényt

derékszdgii koordindta-rendszerbenl!

A fliggvény szabdlya: f: Q= Q: x+>1,5-x
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y=15x -3

FGV. tulajdonsdqai:

Fgv. neve:

Meredeksége:
Novekedés-csokkenés:

.y tengelyi metszéspont:
P(-2:+3) eleme-e a fiiggvénynek?

Szamolasok:

[4)]

2.) Add meg a fiiggvény szabdlyat a grafikonja alapjan,

majd t5ltsd ki a tablazatot!
Fgv. neve:

Fgv. szabdlya:

/e
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10




3.) A tablazat alapjan készitsd el a fiiggvény grafikonjat, majd add meg a szabalyat!
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Fgv. neve:
2 5
-10 ]
Fgv. szabdlya:
=10

4.) Add meg a fliggvény szabdlyat, ha képe egyenes, meredeksége -0,5 és az ,y" tengelyt a

M(0; -2) pontban metszil Toltsd ki a tablazatot és rajzold meg a fiiggvény grafikonjat!

Fgv. szabdlya:

X
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FGV. tulajdonsdgai:
Fgv. neve: =
Meredeksége:

31 5

Novekedés-csokkenés:

P(+2:+1) eleme-e a fiiggvénynek?




